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1. Sia P il parallelogramma nel piano di vertici (0,0), (1,0), (1,1), (2,1) e
poniamo

S = {(z,y,2> +y*) | (x,y) € P}.
Calcolare

Ty 2
———dH(x,y, 2).
/51+4z (2.9, 72)

2. Sia ¥ 'arco di elica parametrizzato da
t — (cost,sint,t), t € 10,27
e si consideri il campo di vettori
F(z,y,2) = (222, 2yz, 2> + 3°), (z,y,2) € R

Calcolare [y F.

3. Determinare la funzione g tale che
u(a,y) = a® +g(y) — 4z +1

risulti armonica e soddisfi
9(0) =¢'(0) = 0.

Ricavare in seguito una funzione armonica coniugata di u.



